

НЕДЕЛЯ ДЕЙСТВИЙ ЗА РАЗОРУЖЕНИЕ



ЭСТАФЕТА «ВОЛНЫ МИРА»



РОВНО в полдень стихами председателя Ленинградского комитета защиты мира Героя Социалистического Труда поэта Михаила Александровича Дудина открылся вчера во Дворце молодежи большой митинг-концерт — так ленинградцы поддержали уникальную акцию сторонников мира, идея проведения которой родилась на проходившей в августе в Токно Всемирной конференции за запрещение ядерного оружия.

«Волна мира» была задумана как глобальная, общечеловеческая акция в защиту жизни и цивилизации на Земле. Непрерывная эстафета антивоенных митингов, манифестаций, встреч началась под удары Колокола мира в Хиросиме — городе, первым пережившем кошмар ядерной бомбардировки, и прошла затем по большинству стран мира, ровно в полдень по местному времени.

Не случайна дата проведения акции: 24 октября — День Организации Объединенных Наций, канун традиционной Международной недели действий за разоружение. В ней приняли участие национальные и международные общественные организации и движения самой различной политической и идеологической ориентации, религиозные деятели, ученые, писатели, артисты.

В Советском Союзе идея «Волны мира» была развита и дополнена организацией «Зеленый мир», действующей в рамках Советского комитета защиты мира. «Зеленый мир» предложил всем, кто выступает за лучшее будущее для человечества, принять участие не только в антивоенных выступлениях, но и в экологических субботниках, чтобы своим трудом помочь сделать окружающую среду чище.

Во многих экологических «боловых точках» прошли вчера такие субботники: в объединении «Пластполимер» коллектив занялся чисткой аквариума соседнего водохранилища, в объединении «Кировский завод» реконструировали нефтеуловки и благоустроили участок берега реки

Екатерингофки... Тысячи людей откликнулись на этот призыв на предпринятых в Ленинграде, в Кирьшах, в Сосновом Бору.

Вчерашний день еще раз продемонстрировал стремление ленинградцев к миру, к спасению планеты от угрозы ядерной и экологической катастрофы.

И. СИДОРОВ

На снимках: на митинг-концерте выступал студент Первого медицинского института Л. МАДИ; поэт американская певица Дж. СТИНГ-РЕЙ; заместитель председателя Областного комитета защиты мира Герой Социалистического Труда контролер ОТК опытного завода НПО «Ленстройробот» Е. Н. МОРЯКОВ. Фото И. Потемкина

МАГАДАН. Необычный костюм разожгли сегодня у крошки льдов Северного Ледовитого океана жители Узула — самого восточного села СССР. Они сожгли макет ядерной ракеты, символизировавший гонку вооружений на планете. Этой акцией ровно в полдень по-местному времени в нашей стране начала шестые от мыса Дежнева на запад «Волна» мира.

МОСКВА. «Ядерная война, если она разразится, станет неизлечимой болезнью человечества. А раз она неизлечима, то ее нельзя допустить. Нужна профилактика. Такой профилактикой является наша неустанная борьба за мир». Эти слова прозвучали в преддверии советского комитета «Врачи мира за предотвращение ядерной войны», Герой Социалистического Труда академик АМН СССР М. И. Кузин. Он выступил сегодня на многотысячном антивоенном митинге общественности Москвы, состоявшемся на площади перед спорткомплексом «Олимпийский».

ХИРОСИМА. Японские участники «Волны мира» окружили плотным кольцом «атомный дом» — остов здания, разрушенного во время атомной бомбардировки Хиросимы. Ровно в полдень зазвучал сегодня здесь Колокол мира, возвещающая о старте международной антивоенной акции «Волна мира».

ХОШИМИН. Сегодняшний рабочий день в Хошимине, а также в других промышленных центрах юга СРВ начался с митингов и сбора подписей под воззванием, призывающим

прекратить гонку вооружений и сплотить ряды борцов за мир во всем мире. Организованные мероприятия — вклад вьетнамских трудящихся в антивоенную акцию «Волна мира».

УЛАН-БАТОР. Ярким выражением миролюбивых устремлений монгольского народа стала массовая манифестация, состоявшаяся здесь сегодня. Она прошла в рамках антивоенной акции «Волна мира».

(ТАСС, 24 октября)

ПЮБ

По корре и зар

ЗАГ МЕД

Новый диагноз Бурлтин трюматого не «Чжу бо».

Столет чевстели пульс гсворна, лского и подразу» ссрденче «грохоте чья» — мн. ТИСе ределять симпто; Аушего р

Сегоди прантне час в создание та, в ос меторина сам буде ловена в зических стояниях

ПЛА ИЗ УГЛ

ЯПОНС петронам местно с мами «Э кала» и люочия и ной разд биохимич пластмаск дагается нове ауми мерчесно чение бл Такая пл менение ного ма в прои нан проз цаема.

СТАИ МОТ



90-летни швейцарс ден — с1 своей стр го мнал.